к Политике в отношении обработки персональных данных в Специализированном фонде управления целевым капиталом «Платформа развития целевых капиталов» (ФЦК Платформа)

ПРАВИЛА ОБРАБОТКИ COOKIES

Правила обработки Cookies (далее – Правила) применяются в дополнение к Политике в отношении обработки персональных данных в Специализированном фонде управления целевым капиталом «Платформа развития целевых капиталов» (ФЦК Платформа), которая распространяется на информационные ресурсы и сервисы Специализированного фонда управления целевым капиталом «Платформа развития целевых капиталов» (ФЦК Платформа) (далее – Фонд). Правила описывают типы Cookies, цели их обработки, как именно Фонд обрабатывает данные, собранные В процессе использования посетителями www.endowments.ru/ (далее – веб-сайт) и способы, с помощью которых можно отказаться от обработки Cookies.

При первом посещении с помощью нового браузера или в режиме приватного просмотра предоставляется «всплывающее» уведомление, предупреждающий посетителей веб-сайта об осуществлении сбора Cookies и запрашивающий согласие на обработку Cookies.

Нажатие кнопки «Принять» или продолжение использования веб-сайта означает согласие на обработку Cookies. Посетитель может отказаться от обработки Cookies, однако, такой отказ может привести к некорректной работе веб-сайта.

1. Определение Cookies

Cookies — небольшой фрагмент данных, который веб-сайт запрашивает у браузера, используемого на компьютере или мобильном устройстве. Cookies отражают предпочтения или действия на веб-сайте, а также сведения об оборудовании пользователя, дату и время сессии. Cookies хранятся локально на компьютере или мобильном устройстве, при желании можно удалить сохраненные Cookies в настройках браузера.

2. Использование Cookies

Cookies используются в целях улучшения работы веб-сайта. Сведения о действиях пользователей веб-сайта обрабатываются для совершенствования функциональных возможностей веб-ресурсов, следования предпочтениям пользователей, улучшения персонализации и интерактивности в предоставлении целевой информации на веб-сайте.

3. Обработка Cookies

Веб-сайт обрабатывает полученные данные, в том числе, с использованием метрических программ, таких как Яндекс.Метрика.

Третьи лица (например, Microsoft, Google, Yandex и т.п.), которые собирают Cookie, включая разработчиков используемого пользователем браузера, не имеют доступа к Cookies веб-сайта и публикуют собственные политики использования Cookies.

4. Виды обрабатываемых Cookies

Сессионные

Существуют только в оперативной памяти пока пользователь находится на странице вебсайта. Браузеры обычно удаляют сессионные Cookies после закрытия окна веб-сайта. Сессионные Cookies позволяют веб-сайту помнить информацию о выборе на предыдущем сайте, чтобы избежать необходимости повторного ввода информации.

Постоянные

Cookies, которые хранятся на компьютере и не удаляются при закрытии браузера. Постоянные Cookies могут сохранять пользовательские настройки для определенного веб-сайта, позволяют применять эти предпочтения в будущих сеансах просмотра.

Такие Cookies позволяют идентифицировать уникальных пользователей веб-сайта, а при возвращении на веб-сайт помогают восстановить информацию о ранее совершенных действиях.

Статистические

Содержат информацию об использовании веб-сайта, какие страницы посещаются, по каким ссылкам были переходы. Задача таких Cookies – улучшение функциональности веб-сайта.

Обязательные

Минимальный набор Cookies, использование которых необходимо для корректной работы веб-сайта.

5. Отказаться от обработки Cookies

Отказаться от обработки Cookies можно в настройках браузера (необходимо обязательно ознакомиться с такой возможностью в справочном разделе браузера). Веб-сайт будет использовать только те Cookies, которые строго необходимы для функционирования предлагаемых им сервисов.